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9 aprile 2021 – Stralcio VERBALE DI CONSIGLIO 
 
 

II giorno 9 aprile 2021 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 10.00 si riunisce 
su convocazione prot. n. 665/2021, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 

• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente in videoconferenza) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 
• Antonini Marco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Cavanna Vincenzo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Mutti Luca – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente in videoconferenza) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 

Odg riunione di Consiglio del 9.4.2021 
 

Omissis 
5) Nomina del Vice Presidente  

Omissis 
 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in videoconferenza 
tramite utilizzo della piattaforma Zoom, considerato il prolungamento dello stato di emergenza 
epidemiologica nazionale protratto al 30 aprile 2021 e a seguito del DPCM del 14 gennaio 2021 al 
cui punto o) si determina “….. nell’ambito delle pubbliche amministrazioni le riunioni si svolgono in 
modalità a distanza, salvo la sussistenza di motivate ragioni; è fortemente raccomandato svolgere 
anche le riunioni private in modalità a distanza”, accertata l’identità dei partecipanti, constatato e 
fatto constatare il numero legale ( 15 Consiglieri presenti) alle ore 10.20 dichiara aperta la seduta. Il 
presente verbale viene approvato seduta stante. 
 
 
5) Nomina del Vice Presidente 
 
Il Presidente evidenzia che, come nelle precedenti legislature, si rileva l'opportunità di procedere alla 
nomina di un Vice Presidente, ciò per meglio gestire i molteplici impegni e attività istituzionali. A 
seguito di richiesta ha dato la propria disponibilità il Consigliere Geometra Vincenzo Cavanna, il 
quale ha acquisito negli anni una notevole esperienza nella gestione dei quesiti professionali posti 
da iscritti all’albo ma anche da cittadini ed esterni, nonché nella gestione delle controversie. Ciò 
premesso il Presidente propone al Consiglio la candidatura del Consigliere Vincenzo Cavanna. 
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Il Consiglio esprime il proprio favore nei confronti del candidato e delibera di nominare il Geometra 
Vincenzo Cavanna vice Presidente del Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di 
Milano per il quadriennio 2021-2025. 
Il Consigliere Cavanna accetta la nomina ringrazia il Consiglio per la fiducia e comunica che svolgerà 
la propria mansione con impegno e responsabilità. 
Il Consiglio approva all’unanimità  
 
 

 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 

 

 


